
ACTA N.º. 5 
 

ACTA DE LA ASAMBLEA GENERAL EN SESIÓN ORDINARIA 
“ASOCIACIÓN VIVA CUBA” 

 
 
FECHA: 1 3 de diciembre de 2019 

HORA: 19:00 horas del miso día en primera convocatoria, 19:30 en segunda. 

LUGAR: En el Local de la Asociación, Calle San Isidro Labrador, N.º.11 de Castellón.   

 

RELACIÓN DE ASISTENTES, POR ORDEN DE SOCIO: 

 1.- José Luis Montalvo Averhoff, Presidente. 

 2.- Yurisán Peláez Tavio, Vicepresidenta. 

 3.- Rosa María Aguilar Martín, Secretaria. 

 4.- Carlos Ordóñez Monfort, Vocal. 

 5.- Eduardo Castillo Andreu no asiste, delegando su representación en Carlos Ordóñez. 

 6.- Tania Pillot González, Tesorera. 

 7.- Lois Maikel Martínez González, Vocal. 

 8.- Ana María Esteve Lanjarin. 

 9.- Reina Hernández Alfonso no asiste, delegando su representación  en Yurisán Peláez. 

10.- Felipe Darién Laferguez Quevedo no asiste, delegando su representación en José Luis Montalvo. 

11.- Rodolfo Enrique Duquesne Junco no asiste, delegando su representación en Yurisán Peláez. 

12.- Maite Díaz Díaz. 

13.- Mercedes Tovar Acosta no asiste, delegando su representación en Rosa María Aguilar. 

14.- Mireicis Díaz Gómez. 

15.- Iliana Romero Batista no asiste,  delegando su representación en Yurisán Peláez. 

16.-  Yunier Pérez Romero no asiste, delegando su representación en Lois Maikel Martínez. 

17.- Lady Joahanna Zambrano Barona no asiste, delegando su representación en José Luis Montalvo. 

18.- Maribel Urdiz Carbo no asiste, delegando su representación en Yurisán Peláez. 



19.-  M.ª. José Mustieles Dols  no asiste, delegando su representación en Rosa María Aguilar. 

20- Tudorita Dimache no asiste, delegando su representación en Rosa María Aguilar. 

21.- Josefa Muñoz de los Santos no asiste, delegando su representación en Rosa María Aguilar. 

22.- Mirna Agripina Brio Morales no asiste, delegando su representación en Yurisán Peláez. 

 

 

Siendo las 19:30 Horas del día trece de diciembre del año dos mil diecinueve se procede a dar 
comienzo la Asamblea con la siguiente Orden del Día: 

 1.- Lectura y aprobación, si procede, del Acta anterior. 
 
 2.- Breve exposición de los progresos de la Asociación durante este año.. 

 
 3.- Estado de la Tesorería. 
 
 4.- Altas, bajas y pagos de los asociados/as. 
 
 5.- Establecer nuevas líneas generales de actuación de los miembros para cumplir los fines que 
     se determinen. 

 
 6.- Cambio y Nombramiento de los miembros de la Junta Directiva. 
 
 7.-  Ruegos y preguntas. 
  

 

DESARROLLO DE LA ASAMBLEA: 

 En primer lugar el Presidente da la bienvenida a los asistentes, haciendo una breve introducción 

y un agradecimiento a todos los socios colaboradores en la actuación y el apoyo de la labor realizada  

durante éste año resaltando la escasa participación genérica y recalcando la continuidad de los socios 

componentes a seguir trabajando, dentro de las posibilidades que tengamos y con el mismo ánimo y empuje 

como lo estamos haciendo hasta ahora. 

 A continuación se procede a dar lectura del Acta anterior, celebrada el 17 de noviembre de 2019, 

siendo aprobada por unanimidad y procediendo a su firma por parte del Presidente y de la Secretaria. 

 Se trata el punto segundo realizando un breve balance del desarrollo de éste año de la Asociación  

haciendo hincapié en la continuidad de seguir con el local de la misma, que alquilamos hace un año, después 

de comentar diferentes temas y proceder a hacer un balance de las cuentas actuales y de los miembros 

que componemos la Asociación se vota la posibilidad de continuar con él o de mirar otras vías para poder 

guardar los enseres de los que disponemos, Se llega por acuerdo unánime a desprendernos del local en 

éste mes y a colaborar todos con la custodia de los enseres más importantes que se poseen, 

desprendiéndonos del resto, para realizar ésta tarea se ruega la colaboración de todos y se concluye con 



la determinación del cierre del local de la Calle San Isidro Labrador. A partir del día 31 de diciembre la 

Asociación trabajará como lo hacía anteriormente. Se comentan las actividades que durante éste año 

hemos llevado a cabo en el mismo celebraciones como la Navidad con la entrega de juguetes donados por 

la Diputación Provincial, el día del Mercadillo Navideño, las Fiestas de la Magdalena, el día de la Madre 

Cubana, así como otros diversos actos que en el Local de la Asocaición se han realizado, tardes de cine, 

comidas, dominós, etc. 

También se resalta la labor de asistir, informar, cumplimentar y demás tareas que se han llevado a cabo 

con colectivos que han solicitado la asistencia tanto para llevar a cabo su legalización, como otras tareas 

burocráticas, así como la asistencia con ropas, enseres, comida, etc. a personas necesitadas que han 

llegado a nuestra provincia. 

Se incluye en éste punto las solicitudes que se han ido realizando a los Organismos oficiales de nuestra 

provincia y la ayuda otorgada por “La Caixa”, donación que pasó a formar parte del Tesoro de la Asociación 

y con la cual se han realizado tareas como el Curso de Fontanería recientemente finalizado, con un gran 

éxito y aprovechamiento de los particulares que participaron, trasladando las felicitaciones tanto de 

particulares como de estamentos públicos que han llegado a la Dirección de la Asociación. se destaca y 

se agradece la colaboración de los profesores, de los componentes al curso, así como la de los miembros 

que se han encargado de coordinar y llevar a cabo dicha actividad. 

Se concluye éste punto con una breve alusión a algunas actividades futuras de la Asociación y se comenta 

el criterio de todos los presentes a continuar, dentro de las posibilidades que nos resten, a seguir 

ayudando a las personas que se acerquen a solicitarlo, así como a participar en las actividades que los 

estamentos públicos nos propongan y las que los socios componentes veamos factibles continuando con la 

labor para la que la Asociación “Viva Cuba” se creó, todos los miembros presentes dan el visto bueno a lo 

realizado y se interesan en continuar realizando las labores que se nos presenten para seguir y a ser 

posible engrandecer nuestra Asociación.   

La Tesorera realiza un balance del estado en el que se encuentran las cuentas y el pago de los miembros 

de la asociación con respecto al Tesoro de la misma, resaltando que quitando los miembros que en un 

principio componíamos la asociación el resto no ha respondido como debería hacerlo, lo que quiere decir 

que muchos de ellos han pagado solamente la cuota inicial, otros la cuota inicial y uno o dos meses y que 

todos han dejado de pagar sin comunicarlo a la Dirección con lo cual se han generado gastos extras que 

la misma ha tenido que asumir. 

Se habla de la gran tarea y esfuerzo realizada para el mantenimiento del pago del local que en un principio 

iba a ser para tres ó seis meses y se ha podido sufragar durante un año,. 

Se alude y se considera sin lugar a dudas la extraordinario labor, el esfuerzo titánico y de gran 

embargadura que se ha llevado a cabo para salir adelante y promover actividades en el mismo y se 

considera y felicita a los miembros que han participado en esta tarea y a los que han colaborado en ella. 

En cuanto al resto de los socios, los que iniciamos el Despertar de “Viva Cuba” como los que se dieron de 

alta en un principio responden reglamentariamente al pago de sus cuotas correspondientes. 

El Tesoro de la Asociación, a fecha de hoy, día 13 de diciembre de 2019 asciende a la cantidad de 

1.289,28€ (mil doscientas ochenta y nueve con veintiocho euros), dejando asentado que las cuentas 

quedan a disposición de quien las quiera revisar; se llega al acuerdo que dichas cuentas serán públicas 



para los socios permanentes componentes de la Asociación a través de la página wed de la misma, el nuevo 

Tesorero, Carlos Ordóñez, las asentará en dicha página y la protegerá con una contraseña que el que 

desee puede solicitar. 

 En cuanto al estado de Altas y Bajas se comunica que a partir del uno de enero de 2020 seremos 

previsiblemente de 23 a 25 miembros en nuestra Asociación, el resto como ya se ha comentado en el 

punto anterior han sido socios que se daban de alta un mes para al siguiente o al próximo dejar de pagar 

su cuota por lo que no cabe su mención. Si que cabe reseñar en éste punto y hay que destacar la baja de 

un socio que desde los inicios de la Asociación ha estado con nosotros colaborando en cualquiera de las 

tareas de la misma y comprometiéndose en las labor que ha llevado a cabo con eficacia y voluntad que es 

José Pitarch Negre.   

 Con respecto al punto 6º sobre cambios en la Junta Directiva, se acuerda y por UNANIMIDAD 

los cambios siguientes: 

 1.- Deja el cargo de Presidente José Luis Montalvo Averhoff y se nombra Presidenta a Yurisán 

 Peláez Tavio. 

 2.- Deja el cargo de Vicepresidenta Yurisán Peláez Tavio y se nombra Vicepresidente a José 

 Luis Montalvo Averhoff. 

 3.- Deja el cargo de Secretaría Rosa María Aguilar Martín y se nombra Secretario a Eduardo 

 Castillo Andreu. 

 3.- Deja el cargo de Tesorera Tania Pillot González y se nombra de Tesorero a Carlos Ordoñez 

 Monfort. 

 4.- Los vocales serán Lois Maikel Martínez González, Maite Díaz Díaz y Rosa María Aguilar 

 Martín. 

 

 

 Y   No habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las 21horas del día citado. De todo lo 

cual doy fe como Secretaria y firmo la presente con el Vª. Bª. Del Presidente. 

EL PRESIDENTE      LA SECRETARIA 

 

 

 

DNI: 20955573C      DNI: 18412158Z 

Fdo.: José Luis Montalvo Averhoff    Rosa María Aguilar Martín 




